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“Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pedreiras” 

Aos quatorze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas, reuniram-se em Sessão 

Ordinária os nobres vereadores Iaciaria Bernardo Silva Rios Portela, Marly Tavares Soares Silva, José Ribeiro de 

Araújo, Anarjara dos Santos Farias, Aristóteles Silva Sampaio, Enderson Pereira da Silva, Jamison Fernandes Silva, 

José Josias de Oliveira Neto, Katyane Rivone de Albuquerque Leite, Valdemir Conceição Silva e Valdete Maria Cruz 

de Lima. Sob a Presidência Interina da 1ª vice-presidente vereadora Iaciaria Bernardo Silva Rios Portela, que 

constatando o número legal, declarou em nome de Deus e do povo de Pedreiras aberta a Sessão Ordinária. Em 

seguida, franqueou a palavra a Assistente de Plenário a Sra. Vanete Florêncio de Sousa, para fazer a leitura da Ata 

da Sessão anterior, que após lida, apreciada e aprovada, será por todos assinada. Na sequência, a Presidente 

Interina submeteu a Ata à apreciação e votação. Por fim, declarou aprovada. Dando início ao Pequeno Expediente 

a Presidente Interina franqueou a palavra aos vereadores. Pela ordem o vereador Totinho Sampaio solicitou a 

Presidente Interina que justificasse a ausência do vereador Emanuel por motivo de saúde. Não havendo mais 

nenhum vereador que quisesse se manifestar, a Presidente Interina encerrou o Pequeno Expediente. Dando início 

a Ordem do Dia, a Presidente Interina franqueou a palavra a assistente de plenário para a leitura das proposições.  

Foram lidos os Projetos de Decretos Legislativos: nº 014/2024 de autoria da vereadora Iaciaria Bernardo Silva Rios 

Portela que concede a Comenda Corrêa de Araújo ao Sr. José Carlos Portela Silva e, nº 015/2024 que concede o Título 

de Cidadão Pedreirense ao Sr. Manoel Soares de Sousa Junior; nº 017/2024 de autoria da vereadora Valdete Maria 

Cruz de Lima que concede o Título de Cidadão Pedreirense ao Sr. Felipe Costa Camarão; nº 018/2024 de autoria do 

vereador Jamison Fernandes Silva que concede o Título de Cidadão Pedreirense ao Sr. Artur Silva de Sousa. Dando 

prosseguimento, a Presidente Interina encaminhou os Projetos de Decretos Legislativos à Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação Final. Foram lidos os Projetos de Leis: nº 005/2024 de autoria do Poder Executivo, que altera 

dispositivos da Lei Municipal nº 1534/2022, que dispõe sobre o Regime Próprio de Previdência dos Servidores 

Públicos Municipais de Pedreiras-MA, e dá outras providências; nº 010/2024 de autoria do vereador Jamison 

Fernandes Silva, que institui a padronização das placas indicativas de casas do município de Pedreiras, e dá outras 

providências. Por conseguinte, a Presidente Interina encaminhou os Projetos de Leis às Comissões Permanentes. Foi 

lida a Indicação nº 045/2024 de autoria da vereadora Katyane Leite, sugerindo à Sra. Prefeita Municipal, a proceder 

com a criação de uma Secretaria ou Departamento de Direitos Humanos. Posteriormente, a Presidente Interina 

submeteu a Indicação à apreciação e votação. Ao final, declarou aprovada com 01 voto contrário do vereador Totinho 

Sampaio. Foram lidas as Indicações: nº 080/2024 de autoria da vereadora Katyane Leite, sugerindo à Sra. Prefeita 

Municipal, a proceder com a reforma da Praça Cinquentenário com ênfase na pista de skate; nº 163/2024 de autoria 

do vereador Totinho Sampaio, sugerindo à Sra. Prefeita Municipal, a proceder com a aquisição de tablets para os 

ACS's, que ainda não tem como instrumento de trabalho e, nº 170/2024 a proceder com a reforma da Praça da 

Amizade, bairro Engenho; nº 178/2024 de autoria da vereadora Valdete Cruz, sugerindo à Sra. Prefeita Municipal, 

a proceder com a implantação de semáforos para pedestres, em média de 04 (quatro) na Avenida Rio Branco, no 

perímetro da Caixa Econômica até o Palácio Municipal e, nº 359/2024 a proceder com a construção de um Centro 

Poliesportivo com quadras e pista para skate, afim de atender a necessidade de jovens que já saíram da escola 

fundamental e necessitam de espaço adequado para prática de  esportes mais frequentemente praticados, tipo 

futebol de salão, tênis, vôlei, basquete, entre outros; nº 214/2024 de autoria do vereador Neguim Silva, sugerindo 

à Sra. Prefeita Municipal, a proceder com a pavimentação asfáltica para as Ruas Renato Archer e Edson Lobão, bairro 

Nova Pedreiras e, nº 218/2024 a proceder com a construção de uma Praça Pública com espaço disponível para a 

prática de esporte e lazer que contemple os moradores dos bairros Nova Pedreiras e Novo Seringal; nº 240/2024 

de autoria do vereador Jamison Fernandes, sugerindo à Sra. Prefeita Municipal, a proceder com a reforma e 

ampliação do Mercado Municipal do Engenho e, nº 241/2024 a proceder com a construção de uma segunda ponte 

na entrada do bairro Mutirão, ao lado do Parque João do Vale, melhorando a acessibilidade de entrada e saída, 

melhorando e facilitando a transitabilidade do referido bairro; nº 280/2024 de autoria da vereadora Iaciaria Rios, 

sugerindo à Sra. Prefeita Municipal, a proceder com a construção ou melhorias de campos de futebol ou quadras 
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poliesportivas no bairro Diogo e, nº 294/2024 a proceder com a recuperação de canteiros na Praça da Bíblia; nº 

357/2024 de autoria da vereadora Marly Tavares a proceder com a recuperação da camada asfáltica da Rua Frederico 

Bulhão, bairro Goiabal. Na respectiva ordem, a Presidente Interina submeteu as Indicações à apreciação. Pela ordem 

a vereadora Katyane Leite solicitou ao vereador Jamison Fernandes, autor da Indicação nº 241/2024, que lhe 

explicasse melhor o teor da mesma, pois no enunciado estava “estrada” e não conseguiu entender. Pela ordem o 

vereador Jamison Fernandes falou que a solicitação é a construção de uma segunda ponte na entrada do bairro 

Mutirão e não estrada, deve ter havido um erro ortográfico. Pela ordem a vereadora Katyane Leite parabenizou a 

vereadora Valdete Cruz, autora da Indicação nº 359/2024 pela iniciativa e solicitou que seu nome fosse incluído na 

coautoria da mesma, haja vista que no ano passado também fez esse pedido. Pela ordem a vereadora autora 

concedeu permissão. Encerrada as discussões a Presidente Interina submeteu as Indicações à votação. 

Posteriormente, declarou-as aprovadas. Foram lidas as Moções de Pesares: nº 025/2024 de autoria do vereador 

Enderson Portela, pelo falecimento da Sra. Lúcia Maria Alves dos Santos, ocorrido no dia 08 de maio de 2024; nº 

026/2024 de autoria do vereador Jamison Fernandes, pelo falecimento do Sr. João Batista Eugênio dos Santos, 

ocorrido no dia 06 de maio de 2024 e, nº 027/2024 pelo falecimento do Sr. José da Conceição Silva, ocorrido no dia 

06 de maio de 2024; nº 028/2024 de autoria da vereadora Katyane Leite, pelo falecimento do Sr. Leimar Reis Xavier, 

ocorrido no dia 12 de abril de 2024 e, nº 029/2024 pelo falecimento do Sr. Francisco Diogo dos Santos, ocorrido no 

dia 12 de abril de 2024. Dando prosseguimento, a Presidente Interina submeteu as Moções de Pesares à apreciação 

e votação. Em seguida, declarou-as aprovadas. Não havendo mais nenhuma proposição escrita, a Presidente 

Interina franqueou a palavra para as Proposições Verbais. Pela ordem o vereador Neguim Silva fez um 

Requerimento Verbal, solicitando ao Poder Executivo, que seja realizado um mutirão da infraestrutura nos bairros 

Novo Seringal e Nova Pedreiras. Pela ordem a vereadora Katyane Leite, fez um Requerimento Verbal, solicitando 

ao Poder Executivo, a recuperação da iluminação pública da Rua São Sebastião, bairro Nova Pedreiras. Na 

sequência, fez mais um Requerimento Verbal solicitando ao Poder Executivo, que seja feita a recuperação e limpeza 

dos canteiros da Avenida Edilson Carvalho Branco, bairro Goiabal, nas imediações da Igreja de Santa Terezinha. Pela 

ordem a vereadora Valdete Cruz, fez um Requerimento Verbal, solicitando ao Poder Executivo, a recuperação da 

iluminação pública na entrada da Rua Sebastião Curvina, bairro Engenho. Pela ordem a vereadora Anarjara 

Quineiro, fez um Requerimento Verbal, solicitando ao Poder Executivo, que seja feito reparo nas lâmpadas de led 

dos Povoados de Trindade a Marianópolis, na zona rural. Pela ordem a vereadora Marly Tavares, fez um 

Requerimento Verbal solicitando ao Poder Executivo, que seja feita a recuperação da iluminação pública do 

Povoado São Raimundo, nas proximidades da caixa d’água. Em seguida, fez mais um Requerimento Verbal, 

solicitando ao Poder Executivo, que seja feita a recuperação da iluminação pública da Rua da Piçarra, bairro Diogo. 

Pela ordem o vereador Jamison Fernandes fez um Requerimento Verbal, solicitando ao Poder Executivo, melhorias 

na iluminação pública com substituição de lâmpadas na Rua São Raimundo, bairro São Francisco.  Logo após, fez 

mais um Requerimento Verbal, solicitando ao Poder Executivo, que seja feita a recuperação da iluminação pública 

do Povoado São Lucas. Na respectiva ordem, a Presidente Interina submeteu os Requerimentos Verbais à 

apreciação e votação. Por fim, declarou-os aprovados. Não havendo mais nenhuma Proposição Verbal e não 

havendo mais nada a tratar, a Presidente Interina encerrou a Ordem do Dia. Por conseguinte, suspendeu a sessão 

por 15 minutos para o lanche. Retornando os trabalhos e dando início ao Grande Expediente a Presidente Interina 

franqueou a palavra aos vereadores. Pela ordem dos inscritos ao uso da Tribuna a vereadora Katyane Leite iniciou 

seu discurso citando o que está escrito em Sl 127:3 “Os filhos são herança do Senhor, uma recompensa que Ele dá”, 

ser mãe é também uma recompensa do Senhor, é um grande um presente, uma grande dádiva e, assim gostaria de 

homenagear todas as mães presentes nesta sessão ordinária, as mães desta Câmara Legislativa, as nobres 

vereadoras que também são mães, então deseja um Feliz Mês das Mães e estende essa homenagem às mães que 

já perderam seus filhos assim como ela, às mães biológicas, adotivas, solteiras, avós, tias, madrinhas, que também 

fazem esse papel, isto é, as mães de qualquer gênero que merecem ser celebradas, parabéns por essa grande 

missão que é cuidar de um ser. Parabenizou também todas as mães da Rua Santa Luzia, bairro Goiabal, que 

realizaram uma grande festa no último domingo e, infelizmente não pôde estar presente, pois estava em viagem e 
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agradeceu o convite. Se solidarizou com o povo do Rio Grande do Sul, pois as chuvas tem causado grandes estragos 

e prejuízos à população daquele Estado, assiste de forma estarrecida nas redes sociais, através da televisão , pessoas 

com vidas ceifadas, famílias destruídas e por mais que tentem entender, não conseguem realmente medir a 

dimensão de todo aquele problema, nem controlar e nem prever as condições climáticas porque as vezes pode 

surpreender, então é importante lembrar que nós seres humanos temos um papel fundamental na preservação do 

meio ambiente, para cuidar da natureza, pois ela é nossa aliada e não inimiga, dessa forma, precisamos cada vez 

mais mediante fatos como este, cuidar da natureza. Portanto, é o momento do povo brasileiro se unir e ajudar o 

Rio Grande do Sul, nesse momento muito difícil toda ajuda é válida, existem muitos contatos, canais disponíveis 

para que a população contribua, inclusive os correios de Pedreiras estão fazendo campanha e, é importante que 

todos contribuam com esses irmãos que estão sofrendo nesse momento tão difícil. Informou que está acontecendo 

no dia de hoje as eleições no Instituto Federal do Maranhão até às 20h e deixa seu apoio ao Prof. Cardoso nesta 

eleição que é um grande profissional, dirigiu o IFMA por quatros anos, implantou o Curso Superior de Física e, 

através do Deputado Pedro Lucas Fernandes, ela vereadora Katyane também pôde estar presente acompanhando 

e ajudando na melhoria do Instituto, levaram Emendas para implementar o Curso de Física, a construção do ginásio 

de esportes, um milhão de reais para a construção do Restaurante, fizeram também uma parceria com o 

Restaurante Popular para fornecer quentinhas aos estudantes que moram distante da Instituição e que residem 

em outros municípios. Então, tudo isso só foi possível graças a esse olhar humano, generoso, empreendedor do 

Prof. Cardoso, assim deseja boa-sorte a ele e, que vença as eleições, pois na sua opinião ele é o melhor candidato 

para dar continuidade ao trabalho que vem sendo feito com muita responsabilidade naquela Instituição. Agradeceu 

a oportunidade do dia de hoje e que Deus os abençoe abundantemente nesta missão que é de legislar e representar 

o povo de Pedreiras. Por fim, solicitou a Presidente Interina permissão para se retirar, pois tem um com promisso 

neste momento. Pela ordem dos inscritos o vereador Neguim Silva parabenizou todas as mães presentes nesta 

sessão e todas as mães que os acompanha através das redes sociais. Agradeceu os vereadores pela aprovação de 

suas Indicações nesta sessão, que foram: - o mutirão da infraestrutura nos bairros Novo Seringal e Nova Pedreiras. 

Falou que teve a felicidade de ouvir hoje a leitura do Projeto de Lei nº 005/2024 que isenta alíquotas de 

aposentados e pensionistas que possuem doenças crônicas, pois foi uma luta sua constante, onde no ano passado 

entrou com essa Indicação e neste ano novamente. Informou que tem cópia dos protocolos, que foram 

protocolados pela Prefeitura junto à CAEMA, mas antes pediu licença para colocar um áudio de uma moradora da 

Rua João Castelo, bairro Nova Pedreiras, onde relata seu lamento e dificuldade, para que todos tenham uma noção 

do que Pedreiras está passando em relação ao fornecimento de água da CAEMA. Então, tem dois protocolos, pois 

é a segunda vez que a Prefeitura notifica a CAEMA que já está regularizada com os documentos de quatros terrenos 

que foram solicitados pela CAEMA para a construção dos elevados e, relatos como esse de moradores estão vendo 

constantemente. E fica muito triste porque desde o primeiro ano de mandato viajam para São Luís em reunião com 

o Diretor da CAEMA e com algumas pessoas que disseram que iam resolver e, não resolveram. Portanto, falta o quê 

para que possam dar uma reposta à população que está sofrendo? Frisou que tem pessoas que dizem que se 

preocupam com Pedreiras e está usando esse momento político somente para se beneficiar com falácias em grupos 

de WhatsApp e quando tiveram oportunidade não usaram para realmente trazer benefício para Pedreiras e acabar 

o sofrimento dessas pessoas, então isso é triste e lamentável. Falou que na semana passada teve um mutirão de 

corte de água no bairro Novo Seringal na parte alta que não vai nem água e ainda tem que pagar R$ 80,00 para 

fazer a religação. Dessa forma, fica a sua indignação com o fornecimento de água da CAEMA. Frisou que estão no 

momento eleitoral e pediu a atenção dos colegas para que tomem muito cuidado com as fakes news, pois na 

semana passada uma pessoa lhe mandou um print de um vídeo que foi compartilhado do vereador Neguim, onde 

pegaram sua imagem dando entrevista para o Ribinha e colocaram o áudio de outra gravação e, foi divulgado no 

grupo de uma pessoa que é pré-candidato e, só não abriu um processo contra essa pessoa porque infelizmente não 

joga sujo como eles, pois faz sua história limpa e o que construiu é de acordo com o que merece e não precisa 

derrubar ninguém pra chegar em lugar nenhum. E também só não abriu processo contra essa pessoa porque 

realmente já é de idade e falou pra ele que ia deixar guardado e a próxima vez que acontecer não irá respeitar mais 
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sua idade e entrará com um processo. Enfim, devem ter muito cuidado com essas fakes news que acontecem em 

nosso município e, de forma nenhuma tem medo e não irá baixar a cabeça, pois está aqui desde o primeiro dia de 

seu mandato lutando pelo povo de Pedreiras e não irá abrir mão de seus objetivos por causa de perseguidores e 

não tem medo, pois se tivesse tinha desistido no início quando muitos disseram que não ia chegar em lugar nenhum 

e hoje ocupa uma cadeira na Câmara Municipal de Pedreiras. Pela ordem o vereador Jotinha pediu permissão à 

Presidente Interina para se ausentar da sessão, pois precisa acompanhar seu filho até o hospital para fazer uns 

exames. Pela ordem dos inscritos a vereadora Valdete Cruz parabenizou todas as mães enquanto Procuradora da 

Mulher, pois não poderia deixar de enviar o seu apoio, reconhecimento a todas as mulheres que se propõem a 

serem coautoras da vida humana, pois a vida realmente pertence a Deus. E pede a Ele que abençoe todas as mães 

de Pedreiras e região, do Brasil e que dê a sabedoria necessária para que possam transmitir os valores tão essenciais 

à vida humana, a dignidade do ser humano que passa pelas mãos das mulheres e das mães, afinal todos, homens 

ou mulheres, nascem de uma mulher, então é louvável que no Brasil e ainda em poucos outros Países se 

comemorem um Dia Especial às Mães, sem esquecer que o Dia das Mães são todos os dias, todos os momentos, 

pois a partir do momento que uma mulher se torna mãe ela desenvolve esse aspecto seja nas ações, pensamentos 

e orações. Enfim, a todas as mães o seu abraço, respeito e também as suas orações para que sejam sempre felizes, 

fortes, corajosas como Deus assim quer. Mencionou que o dia 13 de maio, especialmente para os brasileiros, tem 

um significado todo especial, pois é o dia em que houve a aparição de Nossa Senhora em Portugal e ficou marcado 

no mundo inteiro, onde apareceu aos pastorinhos, três crianças, onde duas logo foram para o céu como assim ela 

revelou e, a outra se tornou freira e depois com mais de 90 anos foi que ela partiu para a eternidade, mas esses 

segredos que Nossa Senhora veio revelar naquele momento diz respeito a Segunda Guerra Mundial, isso no início 

século passado e dizia também que o Brasil passaria por dificuldades, mas que era importante entre outras coisas, 

a oração e penitência para que possam salvar o Brasil. Então, esse é o pedido e clamor hoje para que possam estar 

em oração a Deus, que olhe não somente para o Brasil e se reporta agora ao estado do Rio Grande do Sul que está 

passando por calamidades nunca vista que merece a compaixão e apoio especialmente de todos os brasileiros, mas 

também se reporta as dificuldades do mundo inteiro, sobretudo de guerras em alguns Países com risco de que se 

torne uma guerra onde atinja mais Países. Enfim, que o Senhor possa abençoar e que cada um possa fazer a sua 

parte sobretudo enquanto cristãos, porque os cristãos são predominantes no Brasil. Pela ordem dos inscritos o 

vereador Jamison Fernandes inicialmente parabenizou todas as mães da cidade de Pedreiras, do Maranhão, do 

Brasil e do Mundo, haja vista que mãe é o ser mais especial dessa Terra. Agradeceu os companheiros vereadores 

pela aprovação das Indicações de sua autoria nesta sessão, que foram: - PL nº 010/2024 onde institui a 

padronização das placas indicativas das casas do município de Pedreiras; - a construção de uma possível segunda 

ponte para o bairro mutirão, haja vista que é conhecedor do crescimento de nossa cidade e do referido bairro, 

então vê a grande importância do pensamento positivo e, desse pedido para que assim possa melhorar a 

trafegabilidade de entrada e saída deste bairro; - reforma e ampliação do mercado municipal do Engenho, pois vê 

a grande necessidade para que possa melhorar e dá espaço para mais pessoas ganhar o seu pão de cada dia naquele 

frigorífico; - fez também Moções de Pesares se solidarizando com seus entes queridos que partiram , que o Senhor 

possa recebe-los de braços abertos. Fez um agradecimento a Gestão Municipal e a Secretaria de Saúde, onde nessa 

Casa através de Indicações, solicitou do Poder Executivo o pedido da aquisição de uma incubadora para o Hospital 

Municipal da cidade de Pedreiras e, ficou muito feliz com o atendimento desse pedido. E também recebeu 

informações da Secretária de Saúde que hoje na sala de recém-nascido possui duas incubadoras fixas e uma de 

transporte, e três berços aquecidos, então isso muito contribuirá para a saúde dos recém-nascidos. Dessa forma, o 

vereador Jamison Fernandes tem esse olhar voltado para essa necessidade e fica muito feliz em saber que trouxe 

esse anseio para essa Casa, encabeçou esse pedido e foi atendido, portanto tem certeza que essa aquisição 

certamente irá beneficiar muito a cidade de Pedreiras. Pela ordem dos inscritos o vereador Totinho Sampaio se 

solidarizou com as pessoas do Rio Grande do Sul, mas assistindo alguns noticiários infelizmente veem a que ponto 

chegou o ser humano, as pessoas passando por aquela tragédia incalculável e alguns vândalos do próprio Estado 

roubando alguns pertences que ainda restaram das pessoas, isso é revoltante. Como mencionado pelo vereador 
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Neguim sobre o abastecimento de água nas partes altas do município todos eles vereadores são cobrados pelos 

moradores, eles sempre cobram, mas infelizmente ainda não acredita que essa situação seja resolvida agora. 

Perguntou ao três Senadores do Maranhão Ana Paula Lobato, Weverton Rocha e Eliziane Gama se não tem 

vergonha na cara, pois o ex-presidente tirou o DEPVAT e, agora eles criam o DEPVAT novamente para prejudicar a 

população do Brasil, do Maranhão e de Pedreiras. E lembra da CPI da covid onde a Ana Paula Lobato passou a maior 

vergonha, pois não sabia nem fazer uma pergunta, Eliziane Gama é a maior decepção do Maranhão como Senadora 

e o Weverton Rocha na campanha de Governador chorando no Senado Federal dizendo que o Maranhão estava 

passando fome e agora aplica um negócio desse, então isso é vergonhoso e revoltante. E para encerrar agradeceu 

os vereadores pela aprovação de suas Indicações, que foram: - a doação dos tablets para ao ACS’s e também a 

recuperação da Praça da Amizade, no bairro Engenho. Não havendo mais nenhum vereador inscrito ao uso da 

Tribuna, a Presidente Interina encerrou o Grande Expediente e passou para as Explicações Pessoais. Pela ordem a 

vereadora Valdete Cruz parabenizou a classe de enfermagem, especialmente os Enfermeiros pelo dia 12 de maio, 

onde na casa tem ela vereadora Valdete representando os Enfermeiros e o servidor Evaldin que também é 

acadêmico de enfermagem e logo mais estará em ação e, destacou que estão na Semana Brasileira de Enfermagem 

e esta Casa ofereceu uma Moção de Congratulações e Aplausos que brevemente será entregue aos representantes 

dos Enfermeiros, Técnicos de Enfermagem e, informou que no dia 20 de maio é comemorado o Dia do Técnico em 

Enfermagem. Frisou que toda a categoria de Enfermagem tem uma grande missão junto à população, porque são 

os cuidadores da vida e da saúde e, por isso merecem a nossa consideração, respeito e reconhecim ento. Enfim, a 

todos que fazem parte da categoria de Enfermagem: enfermeiros, técnicos, auxiliares, parteiras , a sua gratidão e 

seu abraço especial pela Semana Brasileira de Enfermagem. Em seguida, a Presidente Interna em nome das 

vareadoras Valdete, Marly, Anarjara, Katyane Leite e Iaciaria Rios parabenizou todas as Mães Pedreirenses, 

Maranhenses e Nacional. Não havendo mais nenhum vereador que queira se manifestar nas Explicações Pessoais 

e, não havendo mais nada a tratar dentro desta Sessão, a Presidente Interina declarou em nome de Deus e do povo 

de Pedreiras encerrada a Sessão Ordinária, autorizando a lavrar a presente Ata, que após lida, apreciada e aprovada 

será por todos assinada. 

“Sala das Sessões da Câmara municipal de Pedreiras, Plenário Messias Rodrigues, Estado do Maranhão em 14 de 

maio de 2024”.                                                              

                     

    


